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PREDGOVOR

Jedan od ciljeva osnivanja Hrvatskog hidrološkog društva bio je podsticanje 
poboljšanja, planiranja, istraživanja i razvitka teorijske i praktične hidrologije i 
praćenja razvitka hidrologije u svijetu prikupljanjem odgovarajućih podataka i 
razmatranjem odgovarajućih pitanja s tehničkog, gospodarskog, ekološkog i soci-
jalnog stanovišta. U skladu sa tim ciljem i Statutom društva, te dosadašnjim djelo-
vanjem Hrvatskog hidrološkog društva, nastavljaju se aktivnosti znanstvenog i 
stručnog raspravljanja o najširim vidovima gospodarenja vodama u Hrvatskoj. Tako 
je Savjetovanje – Hidrološka mjerenja i obrada podataka, dio već  tradicionalnih 
susreta i okupljanja hrvatskih i inozemnih hidrotehničara, ali i stručnjaka i znanstve-
nika iz ostalih područja kojima je tematski bliska hidrologija.
Cilj Savjetovanja bio je, u prvom redu, upoznavanje stručne i znanstvene javnosti 
s novijim pristupima u hidrometriji vezano za metode mjerenja, mjernu opremu, 
prikupljanje, te obradu i pohranjivanje podataka. Uz to, na Savjetovanju je pre-
zentirano i više radova u kojima je analizirana uloga hidrometrije u hidrološkim 
obradama za različite namjene. Jednako tako, Savjetovanje je omogućilo otvorenu, 
sveobuhvatnu i interdisciplinamu raspravu između znanstvenika, stručnjaka, 
korisnika, kao i proizvođača hidrometrijskih uređaja i opreme, o svim pitanjima 
vezanim uz mjerenja i obradu podataka u hidrometriji. 
U okviru okruglog stola, koji je bio sastavni dio Savjetovanja, izlagana su uvodna 
predavanja i rasprava vezana za nastavu o hidrometriji u srednjem i visoko-
školskom obrazovanju, kao i razmjena iskustava i perspektivama visokoškolskog 
obrazovanja vezanog uz hidrometriju i hidrologiju.
Savjetovanje je pripremljeno i provedeno i s ciljem razmjene iskustava i novih 
spoznaja o hidrometriji među hrvatskim i inozemnim stručnjacima i znanstve-
nicima, te ostalim sudionicima Savjetovanja. 
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Zbornik radova sadrži 33 rada prezentirana na Savjetovanju, održanom od 
26.–28. studenog 2008. godine na Plitvičkim jezerima. Savjetovanje je s među-
narodnim učešćem, tako da uz radove iz Republike Hrvatske ima i radova iz 
inozemstva. Znanstveni je odbor Savjetovanja prihvatio 33 rada za objavu u 
Zborniku radova. U pripremi radova sudjelovalo je 69 autora i koautora. Pojedini 
članovi Znanstve nog i Organizacijskog odbora recenzirali su pristigle radove. 

Radovi su podijeljeni u četiri teme:

Tema 1.  HIDROLOŠKA MJERENJA POVRŠINSKIH VODA (VODOSTAJI, 
PROTOCI, TEMPERATURE VODE, NANOS I DR.)

Tema 2.  HIDROLOŠKA MJERENJA PODZEMNIH VODA (RAZINE, TEMPE-
RATURE, IZDAŠNOST I DR.)

Tema 3. MJERENJA NA MORU I PRIOBALJU (MAREOGRAFSKA MJE-
RENJA, MJERENJA STRUJANJA MORA I DR.)

Tema 4. HIDROMETRIJA I OBRAZOVANJE

Organizatori Savjetovanja Hidrološka mjerenja i obrada podataka i izdavači 
Zbornika radova ovom se prigodom zahvaljuju pokroviteljima i sponzorima, 
cijenjenim autorima radova i recenzentima, kao sudionicima Savjetovanja na 
njihovom doprinosu u cjelokupnom uspjehu Savjetovanja.

Prof. dr. sc. Nevenka Ožanić
Predsjednik Znanstvenog odbora Savjetovanja
i glavni i odgovorni urednik Zbornika radova
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